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~---i-ACTA NÚMERO 11/2013 ONCE DEL AÑO 2013 DOS MIL TRECE.-----
•
IÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO DE ACATLÁN DE JUÁREZ,

'I\---~ ISCO, DE FECHA 20 VEINTE DE MAYO DE 2013 DEL DOS MIL TRECE.-----

MISMA QUE SE DESAHOGA DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN
LOS ARTíCULOS 29 FRACCiÓN 1, 32, 33 Y 47 FRACCiÓN 111 Y DEMÁS
RELATIVOS Y APLICABLES DE LA LEY DE GOBIERNO y LA
ADMINISTRACiÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, Así
COMO EN LO ESTABLECIDO EN LOS ARTIGutOS 24, 25, 27, 28, 29, 33 Y 37 Y
DEMÁS RELATIVOS Y APLICABLES DEL REGLAMENTO DEL AYUNTAMIENTO
DE ACATLÁN DE JUÁREZ, JALISCO, POR Lor*QUE~'SIENDO LAS 19:00
DIECINUEVE HORAS DEL DíA 20 VEINTE DE'MAYO DEL AÑO 2013 DOS MIL
TRECE, ESTANDO EN TIEMPO Y EL DrA YJ'¡0~; SEÑALADA PARA QUE EN
LA SALA DE SESIONES DEL PALACIO MUN1CIPÁíi:SE REUNIERAN LOS C.C.
PRESIDENTE MUNICIPAL, REGIDORES, ~.''INTEGRANTES DEL H.
AYUNTAMIENTO DE ACATLÁN DE JUÁREZ, JACISCO, PARA LLEVA ..Af ABO
LA PRESENTE SESiÓN EXTRAORDINARIA " .~: ~~UAL ~~~§:ON
DEBIDAMEN!E CONVOCADOS, PRESIDIENDO'. ~.'MIS!Ii1A~'€; E.!"1E~VIO

--~CORONA VAZQUEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL y, ~OMO: me EL, .. ~~ . . ~'..,~ > ~
PROFR. SERVANDOAGUILAR COLlN. - - - ¡'i":: - - ~.- -.- - -'. r

'-

EL SECB_I;.TARIOGENERAL EN EL USO DE
continuación doy a conocer el o del día". - - ;_-

Presidente a

DEL
1. LISTA DE ASIS CA
2. LECTURA YA ORDEN
3. APROBACI DEL C

CELEBRAR DEL
4. CLAUSURA.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL EZ EN USO DE
LA VOZ: "Bien, ahí tienen la convocatoria y quiero hacerle una observación al
secretario y comentarlo con ustedes; que en el punto No. 2 dice lectura y
aprobación del orden del día, no sé si es un error o falla involuntaria porque dicho
punto de la convocatoria debería decir conforme al artículo No. 35 del Reglamento
del H. Ayuntamiento de Acatlán de Juárez, Jalisco: lectura, discusión y en su caso,
aprobación del acta de la sesión anterior. Repito, no sé qué pasó, por lo cual pido
su aprobación para que se cambie dicha leyenda. ¿Están de acuerdo? Quedando
de la siguiente manera el punto No. 2 del orden del día: Lectura, discusión y en su
caso, aprobación del acta de la sesión anterior" - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

11 REGIDORESAPRUEBAN LEVANTANDO SU MANO.
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'RESIDENTE MUNICIPAL c. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE
A VOZ:' "Gracias. Después de esa corrección en la que ustedes están de•l-t- ~cuerdo y aprueban con su voto. Solicito al secretario continuar con el primer

punto del orden del día". - - - - - - - - - - - - - - - - - _

EL SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA VOZ: "Gracias Presidente.
Corresponde al primer punto: Lista de asistencia y verificación del quórum legal,
por lo que solicito que' al escuchar su nombre contesten presente: Presidente
Municipal Emeterio Corona Vázquez, presente, regidor Víctor Ángel Suro Carrillo,
presente, regidora Aida Yusel Frías Mendoza, presente, regidor Diego Israel
Martín Pimienta, presente, regidor Octavio Domínguez González, presente,
regidora Delia Araceli Díaz Flores, presente, Síndico Jesús Tonatiuh Rico
Camacho, presente, regidor Arturo Contreras -Cá~aenas, presente, regidor
Feliciano González Torres, presente, regidor Ricardo González Cruz, presente,
regidor J. Jesús Medina Ortiz, presente. Señor Presldente le informo que se
encuentran presentes los 11 regidores presentes, por lo.cual, existe quórum legal
para sesionar." - - - - - - - - - - - - - - - - - ~- - - - - _1- _ -"._ _

L SECRETARIO GENERAL EN USO DE L~?VOZ:c
ISCUS/ÓN y.: ·E~(;SU CASO, APROBACiÓN DEL
NTERIOR"í, -_- -' .... ~_~.' .: ':""- - - - - - - - - ...... __

~~ <,1 ~ ~,_ ~~~. _ :_;'t

....--,.......L PRESIDENTE'MUNltlPAL C. EMETERIO ""~IO~.,"~II
A VOZ: _"Bien, lespropongo que el secretario nos

dándole...l.ecturay al final realizamos los comenta
r el acta completa

Y~C~rit~c~cl~mes.¿Les parece?
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

~~
····-···ACT A,N~MERO 10/2013 DIEzt~EL AÑO 2013 D~?¡'UI~¡Il~C~:::-~
·····_···SESI<D!lj,ORDINARIA DEL AYljNTAMIENTO DE ~GI\.Tt:lW oI''-'WIIiCL,
JALISCO, DE FECHA 13 RE r- YO DE 2013 DEL

•·__·-····MISMA QUE SE DES~ DE CONFORMIDAD CON
EN LOS ARTíCULOS 29 FRACCiÓN 1, 32, 33 Y 47 FRACCiÓN Y DEMÁS
RELATIVOS Y APLICABLES DE lA LEY DE GOBIERNO Y LA ADMINISTRACiÓN
PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, Así COMO EN LO
ESTABLECIDO EN LOS ARTicULOS 24, 25, 27, 28, 29, 33, 35, 37 Y DEMÁS
RELATIVOS Y APLICABLES DEL REGLAMENTO DEL AYUNTAMIENTO DE
ACATLÁN DE JUÁREZ, JALISCO, POR LO QUE SIENDO LAS 19:00 DIECINUEVE
HORAS DEL DíA 13 TRECE DE MAYO DEL AÑO 2013 DOS MIL TRECE,
ESTANDO EN TIEMPO Y EL DíA Y HORA SEÑALADA PARA QUE EN LA SALA
DE SESIONES DEL PALACIO MUNICIPAL, SE REUNIERAN LOS C.C.
PRESIDENTE MUNICIPAL, REGIDORES, INTEGRANTES DEL H.
AYUNTAMIENTO DE ACATLÁN DE JUÁREZ, JALISCO, PARA LLEVAR A CABO
LA PRESENTE SESiÓN ORDINARIA A LA CUAL FUERON DEBIDAMENTE
CONVOCADOS, PRESIDIENDO LA MISMA EL C. EMETERIO CORONA
VAZQUEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL Y COMO SECRETARIO EL PROFR
SERVANDO AGUILAR eOLíN..••-..••••._---•••_•...• __.-.__••_-_.------------ ._._._.._._.•.

El C PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VAZQUEZ EN USO DE
LA VOZ: "Buenastardes compañerasy compañerosregidores,vamos a dar inicio a
esta sesión ordinaria, a la cual fueron convocadosen tiempo y fonna; por lo cual,
cedo la palabraal señorSecretarioparaque nosdé a conocerel ordendel dla".··-··-
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EL SECRETARIO GENERAL PROFR. SERVANDO AGUILAR COlÍN EN EL USO
DE LA VOZ: "Gracias, Señor Presidente, a continuación doy a conocer el orden del
día:"- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _

ORDEN DEL OlA:
1.
2.
3.

Lista de asistencia y verificación de quórum;
Lectura, aprobación y discusión del Acta de Sesión Anterior;
Se solicita la aprobación del Dictamen de la Comisión de Hacienda para la
contratación de un crédito con BANOBRAS S.N.C., hasta por la cantidad
de $50'000.000.00 (Cincuenta Millones de Pesos 00/100 Moneda
Nacional).
Aprobación del formato de requisitos para el crédito de Banobras que se
refiere el punto anterior (anexo 1).
Asuntos generales
Clausura

4.

5.
6. ,., _.~ .

J . .
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁzeUE2;,EN USO DE
LA VOZ: "Bien, compañeros, escuchamos el orden del día, si tienen a bien
aprobarlo les pido lo manifiesten levantando su mano".-;¡.- ~, ::' .

~." ""
9 REGIDORES APRUEBAN LEVANTANDOSUMAN0i'

EL SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA VOZ: "President~;>]e informo que el
orden del día para esta sesión se aprueba por mayoría relativa", -c- - - _

•. ,: t.," .",'),
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VAZQUEZ EN USO DE
LA VOZ: "Gracias, señor secretario, le pido continúe con-'j(¡siguiente punto". - - - - __

PUNTO No. ;2;,LECTUir ._
EL PRESIDENTEMUNICIPA
VOZ: "Si recuerdan esta acta ya la tienen ustedes. Se les hizo lo físico y
vía electrónica para su análisis y posibles correcciones, ya que se requería de su
aprobación y firma para realizar algunos trámites en dependencias de Guadalajara y
ustedes acudieron a la Secretaría a firmarla, por lo cual, se cumple con este punto"-

9 REGIDORESAPRUEBAN LEVANTANDO SU MANO.

EL SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA VOZ: "3.SE SOLICITA LA
APROBACiÓN DEL DICTAMEN DE LA COMISiÓN DE HACIENDA (EL CUAL SE
TRANSCRIBE) PARA LA CONTRATACiÓN DE UN CRÉDITO CON BANOBRAS
S.N.C., HASTA POR LA CANTIDAD DE $50'000.000.00 (CINCUENTA MILLONES
DE PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL)" - - - - - - - - - - - - - - - _

EL SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO EN USO DE LA VOZ: "Esta
es parte Integra del dictamen que incluye las cláusulas. Ya lo tienen ustedes en sus
manos para su análisis, tiene los mismos términos que acordó y aprobó la comisión
de hacienda y solicito se agregue tal cual al acta de esta sesión". - - - - _- _

DICTAMEN DE LA COMISION EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA.
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En el desahogo del primer punto del orden del día, SE! npm5ró-~lista, corroborándose
la asistencia de todos los Integrantes de la Comisión'Edilicia_de Hacienda Pública,
por lo cual el C. Presidente Municipal y de la ieferId~,.. comisión al encontrarse
presentes la totalidad de sus integrantes declaró la existencia de Quórum Legal, de
conformidad con lo dispuesto en el artículo de 98 del del H.
Ayuntamiento de Acallán de Juárez, Jalisco; tenié
desahogado el primer punto y pasando al siguiente.
Como antecedente, previo a abordar este punto
Presidente Municipal y de la Comisión de
31 de enero de 2013, se aprobó por mayoría
un crédito con BANOBRAS S.N.C., hasta
(cincu.enta Millones de Pesos 00/100 Moneda
EI·C. Presidente Municipal y de la Comisión

.."dieiendo,:qúe como. todos tienen conocimie
'celebrada a las -iaoo diez horas, del día 19 mectnueve

- ·tr~~, ~é-~abordeL .en el punto 3 del orden 'del
COI\JTBP,\TACIOI'f'DEL CREDITO FINANCIERO C0N1mBAN'G1BR/l~S~.
respe'ctog.eJcuai se aprobó por el pleno en sesión de la
Por lo que entrando a discusión del presente punto del

._·que esta comisión, amplié el dictamen para oerteccionaraa.,(\)Olrltrl~taICle
con BANOBRAS S.N.C., lo anterior, con base en
por lo que, reitera, que los fundamentos para sol
necesidad de contar c,ort:-:-réc,úr$(;¡seconómico ne,ces;<itlo
prioritarias que los Acatlenses"[e~ú'ieren, mediante
blando, la faltat~e, 'rec\lrsos- c.d~P, ayuntamiento
económicas y ¡:le!:,l>'ajo·!lreSupu~stó.que se heredó
municipal, mqtiv<ifpcir e[cuaJ" s~; hace necesario
contratación de uh..crédito'par-?oqter:terrecursos y rea
2013 y 2014~'Se cQ.ns'ifjera;que existen los
sostener la legalid_¡lcj-'del acto de contratación de un
50·000,000.OQ (Cincuenta millones qe pesos 00/1
mencionó qU~res una sMma. ,ilnpqrtante, porque así
obra que sejrequíeren, Y~:lf . r~~nde se cubra en
realizarían contratos y conve fa soportar el endeudamien
sería con BANOBRAS S.N.C
El C. Presidente Municipal y de la Comisión de Hacienda, señala a los regidores,
que las disposiciones que el H. Ayuntamiento haga, causaran los intereses
normales a la tasa que tenga aprobada BANOBRAS S,N,C" al momento en que sea
concedido el financiamiento, tasas que serán revisables conforme al contrato de
apertura de crédito. Asi mísmo, se podrá convenir el pago de intereses moratorias
de común acuerdo, en el documento que formalice el contrato. Así mismo, para que
se afecten en garantía del cumplimiento de las obligaciones a cargo del
Ayuntamiento, las recaudaciones que proceda, por el cobro de los derechos a
cargo de los beneficiados con las obras en las que se apliquen los recursos del
crédito, o en su defecto, para que se afecten en garantía y cumplimiento de las
obligaciones con Banobras S.N.C., a favor de este último, las participaciones
presentes y futuras que en ingresos federales y estatales le correspondan, garantía
que se deberá Inscribir en el Registro de Obligaciones y Empréstitos de Entidades
Federativas y Municipios, que lleva la Secretaría de Hacienda y Crédito Público; así
mismo, se inscriba, en el Registro Estatal de Deuda Pública de la Secretaria de
Finanzas del Estado de Jalisco. De igual forma, se autorice al H. Ayuntamiento,
para que, por conducto de sus representantes legales, otorguen al ejecutivo del
Estado, por conducto de la Secretaria de Finanzas, un mandato irrevocable para
actos de dominio para que este último pague a nombre y por cuenta del
Ayuntamiento las obligaciones vencidas y no cubiertas, derivadas de dicho crédito.
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En Acatlán de Juárez, Jalisco, siendo las 14:00 Catorce horas del dia 11 once de
Mayo de 2013, dos mil trece, se reunieron los C.C, EMETERIO CORONA
VAZQUEZ, LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO, Y J. JESUS MEDINA ORTIZ,
el primero como presidente de la comisión edilicia, los restantes como vocales,
Reunión convocada previamente en tiempo y forma por el C. Presidente de la
misma. Se hace constar la presencia de los regidores, VICTOR ÁNGEL SURO
CARRILLO, AlOA YUSEL FRIAS MENDOZA, DIEGO ISRAEL MARTIN PIMIENTA,
OCTAVIO DOMINGUEZ GONZALEZ, DELIA ARACELI DIAZ FLORES ARTURO
CONTRERAS CARDENAS y RICARDO GONZALEZ CRUZ, a quienes se invitó
dada la trascendencia de la presente reunión, con derecho a participar en las
discusiones, pero sin voto.

La reunión se realizó bajo el siguiente:

1.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACION DE QUORUM
2.- COMPLEMENTO AL DICTAMEN PARA LA CONTRATACION DEL

CREDITO FINANCIEROCON BANOBRAS, S. N. e, ' ,
3.- CLAUSURA. ;, .

C.P. 45700
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Los recursos crédito se
se reimprimen los proyec os).
La C. Encargada de la hacienda Municipal disipó a los regidores vocales las dudas
de viabilidad del empréstito, mostrándoles cuadros de cálculos y de la
fundamentación legal para realizar dicho contrato, mismo que seria cubierto sin que
implique sobreendeudamiento, y sin afectar ninguno de los demás requerimientos
municipales, con lo cual se dio por cerrado este punto.- - - - - - - - - - - - - - - _

En una vez que es analizado y discutido lo suficientemente, por los miembros de
la comisión edilicia, escuchando a los demás regidores presentes, con voz pero
sin voto, tiene a bien emitir el siguiente:

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - PUNTO DE ACUERDO: - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ÚNICO.- Es de aprobar y se aprueba, DICTAM¡;:NcoFAVORABLE,para la solicitud
de contratación de un empréstito de hasta $ 59'OOO.QOO.00 (Cincuenta Millones de
pesos 00/100 Moneda Nacional), con el Banco Nacional de Obras y Servicios
Públicos BANOBRAS a un plazo de 10 años, plasmándose "en la iniciativa los
antecedentes, razonamientos y fundamentaciones, quedando' complementado el
tercer punto de acuerdo, en los términos aquí pfop,üoestos,0. para ser enviada al
Pleno para su conocimiento y postura final al respecte.:) 0." .'
En el desahogo del tercer punto del orden del día, al no existir más asuntos que
tratar se dio por terminada la misma, siendo las 16;00 Dieciséis horas del mismo
día en que se actúa y firmando para constancia los qU!,!,enella Intervinieron .- - - - - -

m:;;- _'-f,>::1 •. .,¡..,
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - CONSTE. - - - - ~-_' - - - - - - - - - - - - - -

LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO
SíNDICO y VOCAL DE LACOMISION EDILICIA
DE'HACIENDA PÚBLICA

-',~J~Sus°ry,~DrNA ORTlz
~EGIPOR y.VOCAL:PE LA COMISiÓN

~'E¡jI~191~9~.,~A;IE;NDA PÚBLICA.

VICTOR'ÁNGEL SURO CARRILLO.
'REGIDOR~ .
~
AlOA YUSEL FRIAS MENDOZA
REGIDOR

C. EMETERIO CORONA VAZQUEZ.
PRESIDENTE MUNICIPAL Y DE LA COMISiÓN
EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA

ARTURO CqNTRERAS
REGIDOR

RICARDO GONZÁLEZ CRUZ.
REGIDOR.

FELlCIANO GONZALEZ TORRES
REGIDOR

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE LA
VOZ: "Gracias. Sobre ese punto ya se discutió durante la reunión previa de la
comisión de Hacienda integrada por su servidor, el Lic. Tonatiuh, Síndico y el
regidor Jesús Medina Ortiz como vocales, misma en la cual estuvieron presentes
los demás regidores con derecho a voz y no al voto, en la cual acordaron y
elaboraron el dictamen que ustedes recibieron para su conocimiento, por lo cuat
solicito que si están de acuerdo en su aprobación, lo manifiesten levantando su
mano". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA VOZ: "Presidente le informo que este
punto se aprueba por mayoría de seis votos a favor y 3 abstenciones de los
regidores Aida Yusel Frías Mendoza, Arturo Contreras Cárdenas y Feliciano
González Torres". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - por lo que con fundamento en el artículo 154 del reglamento del H,
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Ayuntamiento de Acatlán de Juárez Jalisco, que a la letra dice: "Si no obstante la
prohibición a que se refiere el segundo párrafo del artículo 152 del presente
ordenamiento, algún munícipe abandona el Salón de Sesiones del Ayuntamiento sin
autorización del Presidente Municipal o se abstiene de emitir su voto, este se
computa unido al de la mayoria de los que asi lo expresen.
En las votaciones por cédula se entiende que hay abstención de votar, cuando la
cédula está en blanco o el voto sea a favor de alguna persona que esté legalmente
inhabilitada para ocupar el cargo para cuya elección se hizo la votación.

SE APRUEBA POR MAYORIA CALIFICADA DE 9 NUEVEVOTOS.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE LA
VOZ: "Bien, gracias secretario. Desahogado este punto le solicito continúe con el
orden del día". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - " _

r,
\'i}! "i!;. '·'t

EL SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA y6z: "PUNTO No. 4.''APROBACIÓN
DEL FORMATO DE REQUISITOS PARA EL CRÉDITO DE BANOBRAS QUE SE
REFIERE EL PUNTOANTERIOR (ANEXO 1r. --------------- ---__

" i

PRIMERA- El H. Ayuntamiento de Acatlán de Juárez,:J~lisco ti~l1e"previsto en su
Programa Financiero Anual la contratación de créditos.para la realización de obra
pública y la prestación de servicios municipales.

SEGUNDA- Se autoriza al H, Ayuntamiento Municipal para que en el ejercicio de su
Programa Financiero gestione y contrate' con el -Bánco Nacional de Obras y
Servicios Públicos, S.N.C. el otorgamiento de un crédito.hasta por la cantidad de $
50,000,000.00 (Cincuenta Millones de Pesos 00/100 M,.N~.

CUARTA.- Las obras, adq " o prestaciones de ':I.''\Iirinci'''',.,oir",c:nn
serán adjudicadas al contratista seleccionada conforme a los té
en el contrato de apertura de crédito, cuando los recursos crediticios estén
fondeados con líneas de crédito externas o se trate de recursos federales; o en su
caso, conforme a las disposiciones de la legislación de esta Entidad Federativa,
cuando se trate de recursos del Banco acreditante. Los contratos respetivos serán
celebrados por el Ayuntamiento, con la intervención de la Unidad Administrativa que
sea designada como Directora Técnica de la Obra y la contratista respectiva.

QUINTA- Se autoriza al H. Ayuntamiento, por conducto del Encargado de la
Hacienda Municipal, para que realice las incorporaciones y modificaciones que
resulten necesarias al presupuesto de egresos vigente del municipio, con motivo de
la contratación del crédito que se autoriza a través del presente acuerdo.

SEXTA- Se faculta al H. Ayuntamiento para que, como fuente especifica del pago
del crédito contratado, afecta a favor del Banco acreditante ingresos suficientes
para cubrir la amortización del crédito, con sus accesorios legales contractuales,
considerando especialmente recaudación que proceda la cobranza de cuotas o
derechos a cargo de los beneficiados con las obras o servicios a que se aplique
la inversión o, en su defecto las partidas presupuestales que sean aprobadas para
ello.
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SEPTIMA.- Se autoriza al H. Ayuntamiento de Acallán de Juárez, Jalisco para que
en garantía de cumplimiento de todas y cada una de las obligaciones que contraiga
derivadas del crédito, afecte en favor del Banco Nacional de Obras y Servicios
Públicos, S.N.C. las participaciones presentes y futuras que en ingresos federales y
estatales le correspondan, sin perjuicio de afectaciones anteriores, garantia que se
inscribirá en el Registro de Obligaciones y Empréstitos de Entidades Federativas y
Municlpios que se lleva la Secretaria de Hacienda y Crédito Público. De igual forma
se inscribirá en el Registro Estatal de Deuda Pública de la Secretaria de Finanzas
del Estado de Jalisco.

Asimismo, se autoriza al H. Ayuntamiento por conducto de sus representantes
legales para que otorgue al Ejecutivo Estatal, por conducto de la Secretaria de
Finanzas, un mandato irrevocable para actos de dominio para que este último
pague a nombre y por cuenta del Ayuntamiento las obligaciones .vencidas y no
pagadas, con cargo a las participaciones que en,jogresos federales y estatales le
corresponden, mandato que deberá protocolizarse aáfe·el Notario púbiico.

OCTAVA.- Se autoriza al H. Ayuntamiento para que gestione y obtenga del
Ejecutivo del Estado su conformidad para que en garantí? del. cumplimiento se
constituya en deudor solidario, afectando las partídpaciónes· que en ingresos
federales le correspondan, sin perjuicio de afectaciones .anteriores, garantía que se
inscribirá en el Registro de Obligaciones y Empréstitos.de Entidades Federativas y
Municipios que se llevan la Secretaria de Hacienda y·€;:réditoPúblico.

' .. ':t ~~ ~:=:; ~
NOVENA.- Se autoriza al Presidente Municipal, ·!AI Secretario y Sindico del
Ayuntamiento y al Tesorero del Ayuntamiento de Aéatlál) de Juárez, Jalisco para
que realicen las gestiones necesarias ante el H. Congreso del Estado, el Titular del
Ejecutivo Estatal, la Secretaria de Finanzas, y la Sécretaria de Hacienda ~ Crédito
Público para la contratación de crédito, así como para que-p~ten _coj,¿elBanco
Nacional de Obras y Servicios Públicos S.N.C. todas las y mOdalidades
que se estimen necesarias o pertinentes respecto a
que comparezcan a la firma del contrato resnecnvo.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE LA
VOZ: "Es bueno su comentario y se respeta. Y pregunto nuevamente. Los que
estén de acuerdo en la aprobación manifiéstenlo levantando su mano". - - - - - - - - -

EL SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA VOZ: "Presidente, le informo que este
punto que se refiere a aprobación del formato de requisitos para el crédito de
Banobras que se refiere el punto anterior (anexo 1) se aprueba por mayoria de 6
votos a favor y 3 en contra, que son de los regidores Aida Yusel Frías Mendoza,
Arturo Contreras Cárdenas y Feliciano González Torres".- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

6 REGIDORESAPRUEBAN LEVANTANDO SU MANO.

AlOA YUSEL FRIAS MENDOZA: Estoy en contra por no poder tomar una decisión
de endeudamiento que exceda los años de mí gestión y porque no se especifica
una cantidad fija en la gestión del financiamiento.

ARTURO CONTRERAS CARDENAS: De mi parte estoy en contra porque no tengo
un estatus sobre la capacidad de pago que tenemos como administración en los 3
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años y solo estaría de acuerdo en aprobar un crédito que si se pudiera pagar en
esta administración. Esa es mi postura.

•• FELlCIANO GONZALEZ TORRES: Yo voto en contra porque no sé qué tanto nos
• pueda afectar como Ayuntamiento dejar endeudada la administración para otros

periodos".

EL SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO EN USO DE LA VOZ:
"Quiero hacer un comentario haciendo uso de mi derecho que me otorga el
reglamento que al respecto del transcurso de las reuniones: El primer punto es que
sí conocen la capacidad del endeudamiento del Municipio, se les entregó la hoja de
presupuesto y ahí díce que hasta por 5 millones. Ese dato ya lo tienen, si no
estudian, si no revisan, si no les interesa la administración, si no leen los
documentos, eso ya es otra cosa. El siguiente punto es que la aprobación de este
financiamiento ustedes ya la hicieron en una sesión anterior; de hecho, se volvió a
someter a Cabildo para que estuviera más espectñcoa petición del'regídor Jesús
Medina, se agregara un cuadro de proyectos donde nos' pudiéra!l1os limitar y que
sobre este tomaríamos las decisiones porqu~ el comentario qüe ,hizo el regidor
Jesús fue contundente al mencionar que sobre ~se cuadro de' ect9s priorizados
se tenia que gastar el dinero, Esa documentación tambi~p ya 'en, que fue del
presupuesto que ustedes ya aprobaron y firmaron,Tercero: te' os y la tabla de
amortización no lo sabemos porque para que nos den esta in ._ ación, le tenemos
que entregar toda documentación a' Banobras, entonces, son ilógicos y
extemporáneos sus argumentos, porque ya se les' explicó reitera!famente dentro y
fuera de sesión; por lo cual, su voto en contra lo respeto, pero:gp'festoyde acuerdo,
sus argumentos, sus opiniones, porque no tienen 'validez por lié las resoluciones ya
fueron acordadas, se les entregó oocurnentacíón de tOd9"por lo cual, creí necesario
hacerles la aclaración porque ha sído qesde enero yelúr hablando . lo mismo.
Entonces, señores regidores, el presupuesto ya lo tíenen, cuánto
es la amortización porque necesitamos entregar el
la contratación del crédito que ya fue aprobado por

ICIPAL C. EMETERIO Cd~G:'N)I:V~~ClUE:Z
mencioné al solicitar su

ifestando que a través de' la r-n"",'/-,,''''t'i
::.ni'Prr,nrl>,,,_"·.""t,,h::.,rI enterados de lo que trataría y se m

ustedes estuvieron de acuerdo en que

REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN
yo de mi parte ya lo manifesté; lo más sencillo sería
pero bueno, que siga a?e!¡;¡nt~el;~roceso y como si
parte no hay problem ·01otlje(:lón" -,r - - - - z: - - - - - - - -

EL PRESID~N' MUNI PAL C~
VOZ: "Un pu ,(0, señore ,j Idb '
Gabriel Vargas Barriga co '
solicito ante este Cabildo se "á ación para ratificarlo como
Dirección de Servicios Médicos Municipales. Si están de acuerdo SI
su mano". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA VOZ: "Presidente, le informo que su
solicitud es aprobada por unanimidad". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VAZQUEZ EN USO DE LA
VOZ: "Gracias. Continuamos con la reunión". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA VOZ: "PUNTO NO. 6:
CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE ESTA SESiÓN". - - - - - - - - - - - - - - - - - - --

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C, EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE LA
VOZ: "Gracias por su asistencia, por su disponibilidad al trabajo y al debate de los
puntos a tratar y tomar acuerdos. Siendo las 20:56 horas del día 13 trece de mayo
de 2013 dos mil trece declaramos formalmente clausurada esta sesión,
levantándose el acta correspondiente para su constancia, la cual fue firmada de
conformidad por los que en ella intervinieron, quisieron y pudieron hacerlo, en
presencia del Secretario General del H. Ayuntamiento que certifica y da fe. ------------
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PRESIDENTE MUNICIPAL:

C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ

REGIDOR

C. VíCTORÁNGEL SURO CARRILLO.

REGIDORA

C. AlOA YUSEL FRíASMENDOZA

REGIDOR

REGIDOR

C. OCTAVIO DOMINGUEZ

REGIDORA

CÁRDENAS:

REGIDOR:

REGIDOR:

C J. JESUS ...~~""~

SíNDICO:

LIC. JESÚS TONATIUH RICOCAMACHO.

SECRETARIO GENERAL:

PROFR SERVANDOAGUILAR COLíN.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE
LA VOZ: "Bien, escuchamos pues el contenido del acta de la sesión pasada.
¿Tienen comentarios u observaciones?" - - - - - - - - - - - - - - - - - _
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EL REGIDOR RICARDO GONZALEZ CRUZ EN USO DE LA VOZ: "Quiero hacer

a int rvención al respecto del contenido del acta. Pedirles una disculpa por o
aSI . a esta reunión en la cual, escuchando, me doy cuenta de los asuntos tan

_.,._.----rt'antesque nos competen como Cabildo, y a su vez manifestarles que yo le
ment~ al Síndico vía telefónica el motivo de mi ausencia, así como el sentido de

mi voto, ya que es un tema que ya conocía, ya lo habíamos hablado. Exponiendo
nuestros argumentos, coincidiendo sobre el motivo del endeudamiento donde nos
quedó claro que solo así podremos resolver las necesidades más urgentes como
es el problema del agua en Bellavista y otras delegaciones, el ingreso a Bellavista
que está pésimo y que la gente nos lo reclama y nos lo exige, por lo cual, repito,
es la única forma de apostarle a resolverlo. En realidad, lo~quedebemos hacer es
avanzar con los requisitos para que nos puedan autorizar: No sabemos si son 50
millones o menos, pueden ser 20, no sé; creo que será de acuerdo al poder
adquisitivo que se tenga. Ellos lo valorarían. Fse es mi punto de vista compañeros

'd " .regl ores . - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ,", ~ _

EL REGIDOR FELlCIANO GONZALEZ TOR.RES EN USO DE LA
hacer la observación que en la copia del acta que nt'\c~<~oi~trl:ln~rt'\n

nombre en el pase de lista". - - - - - - - - ..:-:- - - - - -~__-:

VOZ: "Solo
'0 que a la

n endeudamiento
que exceda los años de su ge .lgn~e gustaría que y que quedara
como "mi gestión" por favor". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _

EL SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA VOZ: "Está bien regidora, se
cambia la palabra como usted lo solicita". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE
LA VOZ: "¿Alguien más compañeros?" - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "Nada
más un comentario: que en el dictamen de la comisión de hacienda tampoco
aparece el compañero Feliciano y sí asistió a la reunión y después de eso ahí
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EL SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO .",,.,,•••,..,,_
"En este punto si quiero hacer unas 0''''''''''\I,.."'iríínQ~-&,i","""__ '.'

comisión'de 'l1aci.enda,Si se anotó al regidor'
se omitió:"pjfi:o'ya se!aclªró y en el acta origí

~ ;;.~, ;;.¡ :1 "-o: • ,~-~ fI

quiero manifestar 'que en:~1punto No. 3 del ord
del 2013, el cuál'se trat6"(je lo siguiente: Se SOIICIté:Ji'lalia[Jlro[)a
la Comisión .de Hacienda para la contratación
S.N.C., basta por la cantidad de $50:000.000.00
00/100 Moneda Nacional), "~I cual se
abstenciones, por lo que qe.;;,Cónformidadcon el
Ayuntamiento de Acatlál);-ªe juárez,-Jalisco que
interesa: si no obstanték:l~:prohibición a que
artículo 152 del presente,:~raenamiellto; me voy
Para que el voto de r:i;! ~g~fcipe sea ~álido, d lugar que le
corresponde dentro ce salan. de $eSjones del ún munícipet' ;. .,. '"
puede salir de la sesión mientras~e.:e ectúa una autorización
del Presidente Municipal. En cas, ,a O¡;quealgún edil permiso, se entiende
que ha renunciado a su derecho a emitir su voto, por que, en caso de que
regrese al salón de sesiones durante el desarrollo de la votación, no puede votar.
En las votaciones, cualquier munícipe puede pedir que conste en el acta el sentido
de su voto; aunado a eso, en el Art. 15, en la fracción VII en algunas de las
obligaciones y facultades de los regidores es emitir y razonar su voto en el sentido
que crean conveniente, tanto en las resoluciones del Ayuntamiento como en la
comisiones. Reitero Art. 154: si no obstante la prohibición a que se refiere el
segundo párrafo del artículo 152 del presente ordenamiento, algún munícipe
abandona el salón de sesiones del Ayuntamiento sin autorización del Presidente
Municipal o se abstiene de emitir su voto, éste se computa unido al de la mayoría
de los que así lo expresen, por tanto, el resultado total de la votación fue 9 votos a
favor y O en contra; ya que los votos de los regidores que se abstuvieron de votar
se suman a favor de los que sí lo hicieron; por lo tanto, quedó aprobado dicho
dictamen por mayoría calificada. ¿O no fue así señor secretario?" - - - - - - - - - - --
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e que se aprueba por mayoría calificada de 9 votos cuando aquí atrás habla
b..· . 8"a SIenclonesy senan - - - - - - - - - - - - - _

-~RESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE
LA VOZ: "Somos 9, 6 votos a favor y 3 abstenciones, 9 en total". - - _

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "Oh,
por los 2 compañeros que no estuvieron que al final se contabilizaron ¿o no?" _

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE
LA VOZ: "En lo que se refiere a ese comentario regidor, creo que el señor
secretario nos lo dio a conocer y si no quedó claro ahorita el señor síndico que nos
haga la aclaración. En la reunión estábamos 9 y Javótación fue 6 votos a favor y 3
abstenciones; por lo cual, esas abstenciones, ya7s~.aio:a conocer en base a qué
se suman por lo cual se contabilizan 9. Y. \st~qlJrérd hacer el comentario
agradeciendo a los 2 regidores que no' estu~ieron· presentes por lo que
manifiestan, pero sí decirles que la ley no nos ~rmite que esos votos que
ustedes manifiestan a favor poderlos sumar y I'}osótros nos debemos al
reglamento, aun con toda la voluntad que ustedes
ueden contabilizar". - - - - - - - - - - - - - - ~¡ - - - - - -, ,
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE
LA VOZ: "Se suma a la mayoría, la cual puede ser a favór o en contra. Esto es
conforme al Reglamento". - - - - - - - - - - - - - - -;;.=z: _, ~~. _

#i
EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERI"" VÁZQUEZ
CONTINUANDO CON EL USO DE LA VOZ: "Señores'- .ídores, después de las
observaciones ahí está el resultado del acta que se diq a conocer. Me da gusto
que vayamos concluyendo lo que es el trabajo qúe;slempre ha sido nuestra
intención de coincidir y avanzar. Todo con el finde ca cíuir con los trámites que ya
se han mencionado para concluir. con el, cénttato respectivo, las
condiciones ordinarias que establece la.mencionada . de
or cierto; son comunes a cualquier organismo pÚltllltX)n~aI'iIOr¡:i~~

.c:;¡;~f\¡ especta al punto No. 4 del orden del día de
onformidad con lo expuesto en el Art. -No. 3

Ayuntamiento de Acatlán de Juárez, Jalisco,
sé si alguoo de ustede~ quisiera hacer uso
para'tiaDlq(les sobre eljñi~G1o".- - - - - - - - - - -

~ ". . '

, ICTb 7ANGEL SURO CARRI VOZ:
-~"""I:'-r'Perdón, yo si quisiera hacer un comentario, ya lo

de la pr~JlUestade los 100 millones y el regidor
queríamos tanto dinero que se ,bajara a 50 y
entiendo es que por qué va[!Jos.,sre(?etirlo .
estoy equivocado?" - - - - dt;.~;."",_- - .:;..~•.! _

'" ...... f
l', /
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SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA VOZ: "Efectivamente así es; por lo
1,está plasmado en el acta que se discute señor síndico". - - - - - _

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "A ver;
entonces quiero entender que las abstenciones se suman a favor y para que esto
no suceda tendría que ser en contra". - - - - - - - - - - - - - _

EL SINDICO LIC. JESUS~TONATIUH RICO
"Señor Presidente, comp'añerosregidores, me g no colegiado
resolviera en definiti\lá;¡' ob el que y sobre el
comentario que hace~I reg I correcto ya se aprobó
con anterioridad los 50 mili que solicito al secretario transcriba
las condiciones del formato de requisito para la del crédito con
Banobras. Quiero además, hacer la especificación que existe una diferencia
porque una es en cuanto a la aprobación y la otra es en cuanto a los requisitos". __

EL SECRETARIO GENERAL EN USO DE LA VOZ: "Bien, señor Síndico, con
mucho gusto se transcribe a continuación el formato de requisito para la
contratación del crédito con Banobras:

PRIMERA- El H. Ayuntamiento de Acat/án de Juárez, Jalisco tiene previsto en su
Programa Financiero Anual la contratación de créditos para la realización de obra
pública y la prestación de servicios municipales.

SEGUNDA- Se autoriza al H. Ayuntamiento Municipal para que en ejercicio del su
Programa Financiero gestione y contrate con el Banco Nacional de Obras y
Servicios Públicos, S.N.C. el otorgamiento de un crédito hasta por la cantidad de $
50,000,000.00 (Cincuenta Millones de Pesos 00/100 M.N.).
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Las cantidades que disponga el Ayuntamiento en el ejercicio del crédito causaran
intereses nonnales a la tasa que tenga aprobadas el Banco acreditante en el
momento en que sea concedido el financiamiento correspondiente, mismas tasas
cuyos componente serán revisables cuando asi se precise en el contrato de
apertura de crédito. Además se podrá convenir en el pago de intereses moratorios
de acuerdo con las tasas que para el/o se fijen en el documento en que se fonnalice
el financiamiento.

El importe de la totalidad de las obligaciones que en su calidad de acreditado
correspondan al Ayuntamiento en el contrato de apertura de crédito serán cubiertas
en los plazos que para ello se fijen en los propios instrumentos legales sin que
exceda de 15 años, mediante exhibiciones mensuales integradas en abonos
consecutivos que comprendan capital e intereses. Los plazos pactados podrán ser
modificados por convenio entre las partes cuando asl lo autorice el Banco
acreditante, sin exceder del plazo máximo antes señall1do. .\

1i< '. •

TERCERA.- El crédito a que se refiere la reso/ución'snterior, se destinara precisa y
exclusivamente a cubrir las obras publicas productivas que se describen a
continuación: Sistema Integral de agua Potable en el Municipio, Sistema Integral de
colectores Sanitarios en el Municipio, Ingresos a Iq Cábecelfl Munlclpal, Ampliación
de Ingreso a la Delegación de Bel/avista a 2 can¡il,!s (COnst. Asfhlto, arbolado,
luminarias) 2 Km. Lineal, Modemización al Sistema_de 'Alu.mbradoPúblico con
luminarias tipo LED, Programas Sociales, Mantenimifi,nto de calk!s, incluyendo el
refinanciamiento, los gastos conexos, ellVA cortesfx!tldiente, las comisiones por
parte del Banco acreditante y en su caso /os interoses en ~riÓdo de inversión y/o
gracia. Queda facultado el Ayuntamiento a CUM!J:,~n¡rrecursos propios ,las
cantidades que en su caso resulten faltantes. . ~

CUARTA.- Las obras, adquisiciones o prestaciones de sefVicíos,CQI'I81!!pclncJ'¡er.'te~¡r:
serán adjudicadas al contratista seleccionada los téf¡mitios'8f,lIbj!lál:tqs
en el contrato de apertura de crédito,
fondeados con lineas de crédito exteme»
caso, contarme a las disposiciones de la ",1,eg¡s/~íciQ¡rr;.<lre~
.cuando se trate de recursos del Banco aCjfed'itaj'ite.:"[¡i5SCoj1tn~~·ri¡
celebrados por el Ayuntamiento, con la ¡nt'~fV,qmlft'ln
a de . naCJacomo Directora Téonicade la

SEPTIMA.
en garantia
derivadas
Públicos,
estatales le po.rre.sp<mo'¡;¡n;
inscribirá Registro !f~~=~~:~
Municipios que se lleva la ~
se inscribirá en el Registro
del Estado de Jalisco.

Asimismo, se autoriza al H. Ayuntamiento por conducto de sus representantes
legales para que otorgue al Ejecutivo Estatal, por conducto de la Secretaria de
Finanzas, un mandato irrevocable para actos de dominio para que este último
pague a nombre y por cuenta del Ayuntamiento las obligaciones vencidas y no
pagadas, con cargo a las participaciones que en ingresos federales y estatales le
corresponden, mandato que deberá protocolizarse ante el Notario Público.

OCTAVA.- Se autoriza al H. Ayuntamiento para que gestione y obtenga del
Ejecutivo del Estado su confonnidad para que en garantla del cumplimiento se
constituya en deudor solidario, afectando las participaciones que en ingresos
federales le correspondan, sin perjuicio de afectaciones anteriores, garantla que se
inscribirá en el Registro de Obligaciones y Empréstitos de Entidades Federativas y
Municipios que se llevan la Secretaria de Hacienda y Crédito Público.

NOVENA.- Se autoriza al Presidente Municipal, Al Secretario y Sindico del
Ayuntamiento y al Tesorero del Ayuntamiento de Acatlán de Juérez, Jalisco para
que realicen las gestiones necesarias ante el H. Congreso del Estado, el TItular del
Ejecutivo Estatal, la Secretaria de Finanzas, y la Secretaria de Hacienda y Crédito

Portal de López Cotilla #11 Acatlán de Juárez, Jalisco,México C.P. 45700

Tels.(387) 7720505,7720004, 7720128, FAX:(387) 7720244



d"rAcallén de Juárez
2012·2015

TIEMPO DE CUMPLIR

Público para la contratación de crédito, asl como para que pacten con el Banco
Nacional de Obras y Servicios Públicos S.N.C. todas las condiciones y modalidades

• que se estimen necesarias o pertinentes respecto a la operación autorizada y para
• que comparezcan a la firma del contrato respectivo.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE
LA VOZ: "Sí, miren, yo la verdad, si me gustaría que se tome ese formato para
una mejor comprensión de todos los que integramos este órgano. Es que todo
parece que nos estamos contradiciendo, por una parte ya se mencionó que desde
la reunión del 31 de enero se aprobó dicho financiamiento, ahora, la reunión
pasada aprobamos de nuevo el dictamen que dio la comisión y ya el formato ya no
se aprueba por unanimidad, por lo cual si me gustaría que quedara claro y evitar
ese tipo de contradicciones entre nosotros. Por otra parte, no somos claros en las
condiciones a las que debe sujetarse ese crédito, de ahí que debemos dar certeza
. 'd· t d t . .,,,Jun Ica a nues ra e ermlnaClon . - - - - - - - - - - - -,- -,,"- - - - _ - - _

... ' ~. tí.,. ", " <1'

LA REGIDORA AlOA YUSEL FRIAS MENDOZA EN~USO DE LA VOZ: "Solo hay
una observación de mi parte, no sé si estoy equivocad , pero en la sesión del 31
de enero donde se aprobó lo del financiamierlto, si existió un voto en contra que
fue el mío". - - - - - - - - - - - - - - - - - - .:.- - - - - - ,..- - - - - - - - __ "" _

, 'i>:~T

~:IIII"Jiit'--L REGIDOR J. JESUS MEDINA ORTIZ EN
votaste en contra, fue abstención. El único que

o sea,
nos van a prestar o

CalbUdlo*;e decide en qué y
Bellavista." - - - -

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C.~EMETERIO (.;UiKUINA y,,,,,,,."'IUEZEN USO DE
un poquito de

k~~t~~J.í:Io~t'!:llrnr,C!haciendo una
restar? No lo
n nada, solo

ra ver ables según
el dinero aquí en esta

scutir; si nos 50, esos 50
tendremos 6 meses para reflexio y priorizar sobre cua aplicar, por
ejemplo: si resolver el problema del agua en Bellavista y Miravalle nos cuesta 5
millones de pesos, nada más esos 5 millones estaríamos erogando". - - - - - - - - - -

EL REGIDOR RICARDO GONZALEZ CRUZ EN USO DE LA VOZ: "Presidente,
hablar ahí sobre un lapso de 6 meses si en ese tiempo no se utiliza el dinero lo
estaríamos perdiendo, se regresa o ¿cómo sería?". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE
LA VOZ: "Yo creo que ahorita lo más importante es que nos pongamos de
acuerdo y completar la serie de requisitos que nos solicita la institución crediticia y
que nos califiquen para saber cuánto nos prestarían y aquí mismo nos volvemos a
reunir para definir si tomamos todo, una parte o nada. Ya lo mencioné en
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~~~dOR J. JESUS MEDINAORTIZEN USO DE LA VOZ: "Yo si quisiera
decirles a todos ustedes, y bueno, es una pregunta que yo también me hago ¿Qué
tanto es la voluntad de nosotros de apoyar a las comunidades que dijimos que
íbamos a proteger y a buscar beneficiarlos? Yo quiero hacerles esa pregunta a
todos: ¿Qué tanta disponibilidad tenemos de apoyar realmente? Porque creo yo
que todos sabemos cómo se maneja esto de los créditos y debe de quedarnos
claro que no nos van a prestar si no somos sujetos deJcrédito, o viceversa, y
también sabemos que con los recursos que capta o ingresan al Municipio ya nos
quedó claro que no vamos a poder resolver,ninguna necesidad. ¿De qué manera
sería poder realizar obra y cumplirle a la gente? Bueno pues;tiene que ser a través
de los créditos y este tiene que ser el que más,nos convenga y que le convenga
t~mbié~ .~ la comunidad, por eso vuelvo a,l,prir:tcipioff~eguntando ~ué tanta
dlsponlbllld~d tenemos de. apoyar a ,nuestr~:,gente, ~~J" mi caso me siento muy
comprometido con Bellavista por la escases de,' agua; por eso en todas las
sesiones de Cabildo toco el tema y con todo, respe(o, mientras no me resuelvan
ese problema en todas las sesiones seguiré puqriando por

-
EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO ~".,,~,.,....
LA VOZ: "Perdón regidor, lo interrumpo".,-- - -

~~I~fii:::l""_I!!III,.nl'\.. plazo para que las
viable y lo podría

IQTllnITJ\/!!IIrnt:..n1'_j_.c"".=. ••sl les pido de favor
......"~__ .;...._.¡ • sujetos de crédito,

pagar, pues como
ién lo he dicho, no
. lo si tenemos

eso debemos
tiene

mos pidiendo
20 nos van a

f'ln'\íoihtnde causa; yo trabajé

EL REGIDOR RICARDO GONZALEZ CRUZ EN USO DE LA VOZ: "Solo para
refrendar lo que dice el regidor Jesús. En cierta manera ya está aprobada la
solicitud de crédito y yo lo visualizo de la siguiente manera, sabemos que tenemos
o recibimos mensualmente ciertas cantidades del Gobierno Estatal y Federal y a lo
mejor con estas participaciones no podemos hacer obra. Y yo veo como un
adelanto a 3 años o más si así lo decidimos 3, 5 o más millones que podamos
pagar pero que se puedan tener ahorita, no al final de la administración". - - - - - - -

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE
LA VOZ: "Yo creo, nuevamente lo comento; que nos queda bien claro y más con
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tario del regidor Jesús bastante amplio y el complemento por el regidor
.• Tedos conocemos cuales son las principales necesidades y quienes

aridu o~. en campaña creamos compromisos con la gente y somos todos y
c o les vamos a cumplir, pues solo con un financiamiento. Por eso se requiere
ya que la gente que visitamos hace un año nos lo está reclamando y no nada más
al Presidente, sino a todos. Y hace rato le quería interrumpir regidor Jesús donde
usted mencionaba que mientras no le resolvieran el problema del agua usted
seguiría mencionándolo. No. Mi respuesta es mientras no solucionemos porque es
parte del Gobierno y también tiene el compromiso con todo respeto aquí en esta
mesa estamos todos los involucrados y si no lo sacamos adelante, pues todos
seremos responsables. Por lo cual, yo vuelvo:a pedir esa reflexión y su apoyo para
poderle cumplir a la ciudadanía, esos compromisos que realizarnos con la gente
desde hace un año en las campañas para ser exacto". i _

LA REGIDORA AlOA YUSEL FRIAS MENDOzA EN USÓ DE LA VOZ: "Por qué
volver a votar este punto que ya se había votado'anteriormente. Votamos el 31 de
enero lo que fue el endeudamiento, votamos lo quefue el papeleo o requisitos que
se tienen que reunir para ver si nos dan el crédito, entonces ¿por qu~,volver avotarlo?" . '_'_

Voy a permitirme hacer un comentario y te contesto tU"prQf1l.ir~~)fQ1'¡;¡¡;:\r~
que se dio lectLJlaal acta de la sesión del 13jd
contradicciOf]e§ten:las'.condiciones de contrafáción y lo

.~ ~ ~~.
dado -que,.el -forinátó que se necesita
formalizar"eL~r:~dítocon Banobras, en su m,;;nlr1IrI''''' ,"''''''ln".."o
comisión de flacienda'Pqúepreside el Preside
inconqruente y cOl1fuso el contenido del acta
aprobación exclusivamente en lo que se refiere al
orden del día de esa sesión, por lo que
reflexionemos como se está haciendo ahora
detenimiento sobre las, mencionaaas cond
Banobras, por lo quet's61i~iJo.a·f'tJ'stedSr.
facultades que le confjere".,eLArt;..}~1del Reg
Acatlán de Juárez, J~ns~':Jaj¡scó, que a la letra scusión en lo
particular, los MunícípE;!spueden..p~~sentar uir, modificar,
adicio~~r o supr~mirvalgo .d 1;~rti~!9. que está propuesta de
redacción del articuló en dISCUSIOIl.-'ebe ser clara y la cual se pone a
consideración del Pleno. De aprobarse, la propuesta considera parte del
proyecto de dictamen. Todas las propuestas tendientes a modificar dictámenes,
presentadas en el desarrollo de las discusiones por los Munícipes, deben ser
sometidas por el Presidente Municipal a votación"; por lo que se solicita
Presidente, que proponga al Pleno se modifique el mencionado punto No. 4 para
efectos de que se brinde seguridad jurídica en el sentido de que se vote sobre la
aceptación de las condiciones o formato de las contrataciones del crédito con
Banobras respecto de los cuales ya tienen copia todos los regidores quedando
intocado lo discutido y aprobado en el punto No. 3 del acta anterior. Lo simplifico:
ya tenemos aprobado un dictamen de 50 millones que se refiere al crédito dentro
del dictamen llevamos la documentación y ellos nos piden que firmemos unas
condiciones como ellos lo dicen, la confusión y donde se genera que no hay
certeza jurídica es que en las condiciones de la primera y segunda cláusula habla
por la contratación de un crédito de 50 millones, entonces, si tú das lectura al
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unta N . 3 tratamos la aprobación del dictamen que fue una ampliación de dicho
n'y ese punto lo votamos a favor y el siguiente punto se vota a favor

ié pe¡b hay una confusión en el sentido de que 2 cláusulas en una la votaron
a r y luego la votan en contra; entonces el Banco dice, bueno es a favor o en
contra, o lo quieres o no lo quieres. Por eso le solicito al Presidente para que lo
proponga al Pleno es que el sentido de la votación y que se pueda modificar el
punto No. 4 respecto de las condiciones para cumplir el trámite de gestión. Una
vez realizado el trámite de gestión, el Banco te dice: sabes qué ya tienes la
solicitud?, cumples con las condiciones que se requieren. Cuando se estuvo en
Banobras con el Gerente Regional yo le dije, .R9r cierto estuvo el Presidente, la
Tesorera y el Director de Obras Públicas; si .yO"tengosolicitado el crédito de 50
millones, tengo la aprobación del Pleno por mayoría calificada, por qué tengo que
volver a meter un formato, y él fue puntual: "lo necesitoasf.sl quieren el crédito".
Entonces fue cuando regresamos nuevamente-a sesionar y someter el dictamen
que teníamos aprobado con las condiciones y él dice que'nó, que uno va en una el
otro va en otra, o sea, separados. Por eso se vuelve a someter a votación pero
nada más respecto a las condiciones, pero también al momento de la aprobación
el regidor Jesús comentó que esa lana qué le íogntlósa hacer y que .
andados, por lo cual el Presidente y su servidor h co_nla T
Director de Obras Públicas. Para eso,' ya se h

......::~t"P donde se comentó que la prioridad era lo del
se mencionaba proyecto 1 el agua, proyecto
cuando se .dijo; vamos a integrar de nuevo el
necesario PE!.~olo que si ~e necesita es que se tenga bien
se emple~,ra~para esos proyectos y que como 'Ie, .se el regi
revisar la docutnentáción no son gentes inexpe : 'soñ~~nte que a su vida
han revisado Créditos:·de Ayuntamientos, gente q e,Efsr~- iaron finanzas, gentes _;;:::;;:¡,,~

muy preparadas que- sí saben que no tienes capacii~9. 'agar pues no te van
a presta(~-.'E[i3toncesaquí la propuesta es que el Pr 'Sic .someta a votación
para darle certeza al sentido de la votación del pu]b . arque no podemos
votar primero a favor y luego;e~ 'contra, Y que, r~~I. ara efectos de que
podamos gestionar el cr.éClit o nos lo están : ía, por eso no les
podemos decir cuánto sé~ía a _ntidJd del ende que en su momento
que ya lo tengamos autoriz¡:J~o~y~qtle'yatengamos: bao proy - - s se les dirá
señores regidores h~y, q~e)..revisarlos, siendo !bl~ idad porque no
solamente rneterlamos : ñ problemas~al Preside - Ha: rera, porque
acuérdense, quien mahéJaal Rt~sigenfé/es todo el Ay _ien't, uien representa
legalmente al Ayuntamiento es I Síndico, ento ces quien tiene una
responsabilidad primero que el Presidente y primero que astedes es el Síndico;
entonces, a mí me conviene que esto esté bien analizado y bien revisado porque
yo no quiero tener una responsabilidad penal el día de mañana, entonces, para
concluir, repito, que se proponga se modifique el punto para dejar claro cuál es el
sentido de la votación. Una vez que hagamos esto, siguen las gestiones ante
Banobras, traemos los proyectos que ya se está trabajando en ellos, para tener
preparados, por si nos prestan tal cantidad, poder desglosar cómo y de acuerdo a
qué podemos pagar, son expectativas, pero la vida es una expectativa, nadie
sabemos que sucederá el día de mañana. Y existen expectativas sólidas y
expectativas al aire; y una expectativa sólida yo la veo como una probabilidad no
como una posibilidad. Lo que sí es muy cierto, que en Acatlán va a hacer historia
éste crédito. Va a ser sonado en los medios,pero también es cierto que va a
trascender, que vamos a crear una infraestructura de esos 50 en 125 millones de
pesos. Cuando salgamos a la calle y lo platiquen, va a haber gente que te diga
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uj¡erevivir en Acatlán, porque tiene luz blanca, colectores de agua, porque el
en 'e 4Ja no lo vierten a Villa Corona. Entonces, son muchas cosas que en

re . ad, si lo hacemos de manera responsable va a ser un bien para toda la
ente, yo quiero a mi Municipio, y creo que ustedes también. Regresando al tema;

de acuerdo al Art. 141, que me da facultad para solicitar que el Presidente someta
al Pleno la modificación del punto No. 4 del orden del día de la sesión del 13 de
mayo, en el sentido de que se vote sobre la aceptación de las condiciones o
formato de aceptación de Banobras, y se deje intocado lo del punto No. 3 de dicha
sesión, que es la aprobación del dictamen". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _

~,_ .....EZ EN USODE
ro, al igual de las

""~'nT.:o el Lic. Tonatiuh, yo
Itad que me
de Juárez,
o punto 4
de Acatlán

n del crédito
de nueva cuenta en la

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ
CONTINUANDOCON EL USO DE LA VOZ: "Bien. Si nadie quiere hacer algún
comentario compañeros regidores. Una vez, estando suficientemente discutida la
propuesta del suscrito para aceptar las condiciones o formato del crédito con
Banobras, solicito se someta a votación económica, y a usted señor secretario, se
sirva hacer constar el sentido de la votación. Por lo cual, pido que si están de
acuerdo con mi propuesta, lo manifiesten levantando su mano por favor". - - - - - - -

8 REGIDORESAPRUEBANLEVANTANDOSUMANO.
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E 6CF¡ETARIOGENERAL EN USO DE LA VOZ: "Señor Presidente, le informo
. e de- los 11 integrantes de este Cabildo, 8 regidores se manifiestan a favor
. ntando su mano y 3 en contra, que son los regidores Aida Yusel Frías
Mendoza, Arturo Contreras Cárdenas y Feliciano González Torres". - - - - - - - - - - -

EL SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO EN USO DE LA VOZ: "Si
me permiten, la Ley establece que puedo hacer un voto particular, por lo cual,
quisiera manifestar lo siguiente, lo cual quiero que se anexe en el acta. Comentar
que sí me da tristeza que los compañeros regidores Aida Yusel Frías Mendoza,
Arturo Contreras Cárdenas y Feliciano González Torres nb estén de acuerdo en
apoyar al Municipio en cuestiones que tanto requiere; el regidor Arturo, sobre todo,
y nada más decirle que respeto su posición y que le .qued>~,presente que cuando
se consiga esto, cuando se haga, ustedes tarnblénssón p~rte del equipo, aunque
no quieran apoyar. Lo que se logre hacer serátambíén durante su gestión y van a
ser parte de, y sé que en algún momento de lá"Administraciónvan a recapacitar su
voto y que en alguna sesión lo puedan decir: qué 't)üenoque se logró y qué bueno
que somos parte del Ayuntamiento, porque aünq~e'tengamos voto y pensamiento
distinto, creo que somos parte de un equipo, lo're'~peto, lo que sí me da.trí ,
es que por falta de tiempo o de conocer las cosas, no meter ~I~J:II'_AI

--;;:;;i:\l"'I Pero tiene que haber un momento en la autopista
los digo honestamente viéndolos a los ojos;'
contradicciones, pero los invito a que se '
Acatlán de Juárez,.que desde hace más de 5 ¡.;_·:::u,nc::

tanto se J:)romeftó-y_queen esta Admin
- .~',., • '" -;-:t,,_ • 1',< ~.(.;,. - •

un equipo '~UrJqué',~e'V0~~ en contra. Ese ·jQiC;:!(I!;i'nI·,~-,.,nml~nt~rllf·"

gracias". - - - - .:.'"- ...:.;:..-:.- -;;,- - - - - - - - - - - - - - --
_ '--':.:1 - -~,

regidores.iAida Yusel Frías Mendoza, Arturo
González Torres, ¿en que 'sentido es'su voto?" - -, .~

manifiesto de los
enas y Feliciano

LA REGIDORA AlOA YUSEL FRIAS MENDOZA EN USO DE LA VOZ: "En
primer lugar, se le agradece el comentario al Síndico, este comentario tiene
algunas ideas acertadas pero otras muy erróneas. Decirles que yo si estoy de
acuerdo con el desarrollo del Municipio, por eso he venido trabajando en beneficio
del mismo. Pero también estoy de acuerdo con el regidor Arturo; si vamos a
solicitar un crédito, que en lo particular yo nunca he estado involucrada, pero sí
más o menos tengo nociones de lo que se trata. Y si vamos a genera uno, que sea
exclusivamente para el agua, o por necesidades más específicas, porque a mí me
han enseñado a tener proyectos y bases firmes. Yo respeto el punto u opinión de
cada uno de ustedes, como a mí también me gustaría que respetaran el mío; no
voy a retroceder. Tal vez al compañero se le haga mal mi comentario o me está
poniendo palabras en mi boca que porque tal vez estoy en contra de lo que es el
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star para el Municipio. Cuando quizá queremos beneficiar al Municipio, la
bra~n sí es en diferentes criterios, porque el beneficio para mí es de una
y el beneficio para él es de otra; y sí me gustaría que quede asentado en el

....-fIt"lfI11J"que somos dos personas distintas, por eso estamos en este Cabildo, por eso
llegamos, lo conformamos diferentes comisiones, diferentes habilidades y
cualidades, y eso se tiene que respetar". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ: "Yo en
primer orden, manifestar el respeto aquí para los presentes, respeto también el
comentario del Síndico Municipal, respetando a mis cornpáñeros de este Cabildo,
y lo que sí digo, por qué en contra: porque eJJ"'~o.1, no estoy de acuerdo en dejar
endeudada la Administración para administraciones futuras, ese sería en primer
orden. Contestando un poquito a lo que cuestionaba aquí nuestro Síndico que dice
que no estamos a favor del desarrollo del MunJcipio:::yocreo que está bien claro;
los hechos que hemos venido realizando, yo-'c'req"que el trabajo está sobre la
mesa, y le consta a cada uno de los compañeros". - -,- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

..l."
."._" ,

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO"CORONA VÁZQUEZ EN.USO DE
LA VOZ: "Perdón regidor, disculpa que te
enfocarnos en el tema. El señor secretario está_-=-~ de ese voto, ya si hay oportunidad después
pues lo haría". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -;- - -

'ij

EL REGIDOR ARtURO CONTRERAS
más:pido~hii dere¿tlO,eñ~b.aseen que sí
Yusel, por-'U)'cúali pidófmi derecho de voz

rticí .,,, ~... -~.ypa IClpaclon. -',-":-_- - .." - - - - - - - - - - - - - - - - - -
-', - ,- ~'

EZ EN USO DE

LA VOZ:

un sustento
jamás se presentó a
contra". - - - - - - - - - -

EL REGIDOR FELlCIANO GONZALEZ TORRES EN USO DE LA VOZ: "Mi voto
es en contra por lo que ya comentaba anteriormente, porque no sé cómo me

.. perjudique o nos perjudique como administración dejar endeudado. Lo que sí me
queda claro es que hay que seguir trabajando para bajar recursos. Ahora sí me
queda el saco para tratar de ir y tocar puertas en lo que yo pueda aportar para
bajar recursos y darle solución a ese tema tan importante que es el agua y que
estamos tratando de sacar adelante". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EL REGIDOR ARTURO CONTRERAS CARDENAS EN USO DE LA VOZ:
"Bueno, no seré muy enfático en lo que estoy hablando, igual es en respuesta a
eso mismo. No estoy en contra del Municipio, yo creo que nos queda claro, están -
las cartas sobre la mesa del trabajo realizado en las comisiones que represento,
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so~ la de educación, desarrollo rural y rastros, en donde hemos venido
rab j¿llido, presentando propuestas interesantes, involucrándome en otras

islones donde soy vocal, contribuyendo en el desarrollo del Municipio, jamás
. he estado en contra del desarrollo del mismo, al contrario, he presentado
propuestas innovadoras para el Municipio. De hecho, hoy por la mañana
presentamos una propuesta a una persona de la S.E.J. en donde estamos
haciendo un proyecto nuevo al proyecto que representamos. En la maestría que
con todo el apoyo de este Cabildo y del Sr. Presidente se ha podido dar, porque
aquí no podemos caminar solos, tenemos que ir de la mano, pero sí debe ser
respetado mi punto de vista. No quiero, y no debo endeudar al Ayuntamiento por
periodos posteriores al de nosotros. Sí manifiesto que quiero el desarrollo y sí
invitarlos a estrechar esa habilidad de ,gestión, a explotarla, tanto a mis
compañeros regidores, como al compañero Presídente, porque él es nuestro líder.
y en base a esas habilidades que se ,tengan ante las dependencias
correspondientes también podemos contribuir en.el desarrollo antes de pensar en
endeudarlo, ese es mi punto de vista". _- _:. -:-,..~":~'t - _

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE
LA VOZ: "Pues bien, sabemos que este documento nos lo envían desde la
Secretaría de Gobierno, lo cual ya se veía venir, lo hemos comentado aquí en
reuniones anteriores respecto a la seguridad, por lo cual, pido su aprobación. Creo
que ya no hay mucho que comentar, esperemos sea en beneficio de nosotros
mismos y de nuestra ciudadanía, solo que yo al comentarlo con el Lic. Tonatiuh, sí
me gustaría que les hiciéramos algunas observaciones o peticiones al mismo
Gobierno Estatal, ya que vamos a participar con nuestros elementos, si lo leyeron
especifica que en lo que resta del año vamos al 50 y 50. El siguiente año, ya el
Gobierno del Estado se hará cargo de todo, y como estaremos involucrados con
recursos y elementos, lo menos que podemos hacer es pedirles cuenta a ellos
sobre cuál sería el actuar y beneficio de nuestros elementos. No sé qué opine el
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ado sobre si estaríamos en condiciones de aprobar y de pedir algo. No a
ie),sino cuando menos estar informados". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -..

SINDICO LIC. JESUS TONATIUH RICO CAMACHO EN USO DE LA VOZ: "El
sentido de mi comentario es que lo someta al Pleno que en este convenio de
colaboración le podamos hacer la petición por parte del Ayuntamiento acerca de
que nos rindan un informe respecto del funcionamiento de la fuerza única de
Jalisco, dentro del cual pueda venir la estadística de nuestros elementos, así
podremos saber que están haciendo, que impacto tienen y que sé que es un
proyecto que viene desde el Gobierno Federal y, Gobierno'Estatal, nosotros como
Municipio tenemos autonomía y creo que es prudente que ellos puedan rendir
cuentas en razón de que tengamos un informe específicamente sobre nuestros
elementos, por lo cual, lo pongo a consideración para»que el Presidente lo
convoque al Pleno a la aprobación del convenio.y de solici~~ua la Fiscalía General
del Gobierno del Estado un informe de la estadística de~nuestros elementos que
participarían dentro de este proyecto conociqC?,como"FUJ (Fuerza Única de
J l· )" , .-'a ISCO . - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - .... -. -"~ -_- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

_ esidente le doy cuenta
que esta petición sobre la propuesta del Síndico es aproba a por unanimidad". - - -

EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VÁZQUEZ EN USO DE
LA VOZ: "Gracias, señor secretario. Continuamos con el siguiente punto por
favor". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

S:§%2 ~;!~C!!~~~~I?_~_~~~~~_~~_~~~_~~_~~_~~~~:~~r~:~~o_n~~_~~~~~a_u~~~
EL PRESIDENTE MUNICIPAL C. EMETERIO CORONA VAZQUEZ EN USO DE
LA VOZ: "Gracias, quiero agradecer una vez más su asistencia y su participación
en ese intercambio de opiniones siempre en beneficio de nuestra gente. Comentar
también que estamos muy al pendiente trabajando, buscando los apoyos,
gestionando los programas donde podamos bajar recursos. Ahorita por ejemplo,
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en co inación con Desarrollo Social.y Obras Públicas, se está trabajando con
ogramas donde te apoyan, peso a peso, 3 X 1. En todos esos beneficios ya

teñ los proyectos, por lo cual me da gusto la aprobación del punto respecto al
fin cian;iento por~e esos programas tanto Federales como Estatales les

demos apostar y crecerlos para beneficiar a mucha más gente. Gracias por la
aprobación. Bien, pues siendo hoy 20 veinte de mayo del 2013 dos mil trece, y
siendo las 21:07 horas damos por terminada la asamblea que se llevó a cabo el
día de hoy, levantándose el acta correspondiente para su constancia, la cual fue
firmada de conformidad por los que en ella intervinieron, en presencia del
Secretario General del H. Ayuntamiento que certifica y da fe. ----------------------------

CARRILLO.

SEC~ARIO G~:I~A_L:
q_~ ~

PROFR. SE VANDO UILAR COLlN.
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